Gyakorlás 6. osztály

1. Mely számok írhatók a ⁪ helyébe úgy, hogy 123⁪52 osztható legyen

a) 3-mal;
b) 9-cel;
c) 4-gyel;
d) 8-cal;
e) 5-tel?

2. Mely számok írhatók a ⁪ helyébe, hogy a 2544⁪ osztható legyen

a) 2-vel;
b) 5-tel;
c) 3-mal;
d) 4-gyel;
e) 8-cal?

3. Határozd meg a következő számok legnagyobb közös osztóját!
(16; 28)
(45; 150)
(160; 200)
(32; 56)

4. Határozd meg a következő számok legkisebb közös többszörösét!


[image: image1.wmf][

]

28

;

16




[image: image2.wmf][

]

150

;

45



[image: image3.wmf][

]

200

;

160



[image: image4.wmf][

]

56

;

32


5. Írd le egyszerűbben a következő összeadásokat, majd számítsd ki!

(+3) + (+2) =

(-3) + (-2) =

(+3) + (-2) =

(+16) + (+7) =

(-16) + (-7) =

(+16) + (-7) =

(+7) + (+16) = 
(-7) + (-16) = 

(+7) + (-16) =

(+31) + (+54) =
(-31) + (-54) =

(+31) + (-54) =
(+75) + (+25) =
(-75) + ( -25) = 
(+75) + (-25) =

(+13) + (+17) =
(-13) + (-17) =

(+13) + (-17) =

(+15) + (+15) =
(-15) + (-15) =

(+15) + (-15) = 

6. Végezd el a műveleteket!
+3 – 7 =
-6 + 8 =
+6 – 2 =
-7 + 50 =

+5 – 5 =
-4 + 6 =
+13 -9 =
-22 + 55 =

+7 – 3 =
-2 + 4 =
+20 – 16 =
-17 + 60 =

+9 – 1 =
0 + 2 =

+27 – 23 =
-22 + 65 =

+11 + 1 =
+2 + 0 =
+34 – 30 =
-27 + 70 =
+13 + 3 =
+4 – 2 =
+41 – 37 =
-32 + 75 =

7. Végezd el az összevonásokat!
-2 – 19 – 16 + 12 =

-6 – 9 – 18 + 32 =

3 + 2 – 8 – 11 =

-12 + 17 – 31 – 40 – 5 = 
3 + 2 – 8 + 11 =

-30 – 16 – 14 + 2 =

8. Végezd el a szorzásokat!

(-42) · (-6) =

(-57) · (+9) =

(+2000) · (+5) =

(+600) · (-50) =
(-1250) · (-2) =
(-250) · (+8) =

(-1992) · (+201) =
(-555) · (-55) =
(-74) · 0 =
(-1024) · (+24) =
(-48) · (-100) =
(+976) · (-1000) =

9. Végezd el az osztásokat!
(+54) : ( -9) =

(-18) : (-6) =

(-42) : (-7) =

(-15) : ( -5) =

(-144) : (+12) =
(-60) : (-5) =

(-270) : (-27) =
(+125) : (+5) =
(+4000) : ( -32) =

(-1992) : (+3) =
(-8835) : (-15) =
(-513) : (+19) =
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